

UPUTE STUDENTIMA KOJI SU OSTVARILI PRAVO NA SUBVENCIONIRANI SMJEŠTAJ U STUDENTSKOM DOMU PULA U AKADEMSKOJ GODINI 2023./2024.

Po provedenom natječaju pravo na subvencionirani smještaj u Studentski dom Pula ostvarilo je ukupno 366 studenta.

Paviljon II i III Studentskog doma Pula građeni su sredstvima iz Strukturnih fondova Europske unije. Temeljem članka 25. Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje u Republici Hrvatskoj, od ukupnoga broja smještajnih kapaciteta obnovljenih ili izgrađenih sredstvima iz Strukturnih fondova Europske unije najmanje 50% ili prema definiranome postotku u potpisanome ugovoru o izgradnji doma mora biti namijenjeno studentima s invaliditetom i studentima čiji ukupni mjesečni prihod po članu obitelji u prethodnoj kalendarskoj godini iznosi manje ili jednako 65% proračunske osnovice. Sukladno tome Studentski centar Pula osigurava najmanje 180 mjesta (176 za studente ispod 65% proračunske osnovice i 4 za studente s invaliditetom) u novim paviljonima II i III.

1. Studenti prve godine preddiplomskog studija (brucoši) koji su ostvarili pravo na subvencionirano stanovanje na konačnoj rang listi mogu useliti u Studentski dom Pula u periodu **od 01. listopada 2023. godine do 03. listopada 2023.** u vremenu od 8 do 15 sati. Studenti su dužni upravi studentskog doma na email: studentski-dom@scpu.hr najaviti datum i vrijeme planiranog dolaska radi dogovora oko termina useljenja.

2. Studenti viših godina studija koji nisu bili stanari studentskog doma Pula u akademskoj godini 2022./2023. a koji su ostvarili pravo na subvencionirano stanovanje na konačnoj rang listi u akademskoj godini 2023./2024. mogu useliti u Studentski dom Pula **od 01. listopada 2023. godine do 03. listopada 2023.** u vremenu od 8 do 15 sati. Studenti su dužni upravi studentskog doma na email: studentski-dom@scpu.hr najaviti datum i vrijeme planiranog dolaska radi dogovora oko termina useljenja. Oni studenti koji imaju potrebu useliti ranije radi jesenskih ispitnih rokova tijekom rujna, trebaju se javiti upravi studentskog doma Pula na email: studentski-dom@scpu.hr

3. Studenti viših godina studija koji su bili stanari studentskog doma Pula u akademskoj godini 2022./2023. te su po novom natječaju ponovno ostvarili pravo na studentski dom, mogu useliti **tijekom rujna 2023. ili od 01. do 03. listopada 2023.** uz obveznu najavu upravi studentskog doma radi dogovora oko termina useljenja. Studenti trebaju na email: studentski-dom@scpu.hr poslati datum i vrijeme planiranog dolaska radi dogovora oko termina useljenja.

Student u dom useljava osobno i **obvezan je priložiti:**

1. LIJEČNIČKU POTVRDU DA NEMA KONTRAIKACIJA ZA SMJEŠTAJ U STUDENTSKOM DOMU
2. POTVRDU O REDOVNOM UPISU U AK.GOD. 2023/2024.

BEZ LIJEČNIČKE POTVRDE NEĆE BITI MOGUĆE USELITI U STUDENTSKI DOM!

Oni studenti koji prilikom useljenja neće imati potvrdu o upisu na visoko učilište u akademsku godinu 2023/2024., istu trebaju dostaviti najkasnije do 10. listopada 2023. godine.

Studenti koji iz bilo kojeg razloga odustanu od smještaja u dom dužni su o tome obavijestiti upravu studentskog doma na email adresu studentski-dom@scpu.hr. Mole se studenti da to učine što prije kako bi na vrijeme mogli obavijestiti slijedeće studente ispod crte.

Studenti koji imaju želje po pitanju izbora cimera i sobe, mogu poslati svoje želje putem maila studentskog doma te će se u skladu s mogućnostima i ostvarenim bodovima napraviti raspored studenata.

Studenti koji nisu podmirili sva dugovanja iz akademske godine 2022/2023. dužni su to učiniti do datuma useljenja, u suprotnom neće moći useliti u Studentski dom Pula.

Prilikom useljenja student zadužuje opremu u sobi te kompletnu posteljinu (nije nužno ako se donese vlastita) i potpisuje ugovor o smještaju. Studenti mogu donijeti vlastito računalo, međutim ostali **električni uređaji (kuhalo za vodu, glačalo...)** nisu dozvoljeni u sobama.

Pravilnik o domskom redu i uvjetima boravka studenata u studentskom domu Pula možete pročitati na web stranici www.scpu.hr

Promotivni video o uslugama Studentskog centra Pula možete pogledati na web stranici www.scpu.hr.

DOBRO NAM DOŠLI!